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Vlada je končno le začela misliti na potrebo spo
razuma, ko je videla, da nikakor ne more dobiti veči
ne in da bi vladanje z nasiljem lahko imelo hude po
sledice in močen odmev v svetu. Z demokrati se radi
kalci niso mogli zvezali, ker so Davidovičevi demokrati 
proti vsaki zvezi in ker je Pribičevičeva struja stavila 
zahteve, ki jih radikalci ne morejo sprejeti. Pribičevič 
je hotel imeti toliko ministrskih mest kot so jih imeli 
demokrati poprej in še skoraj polovico vseh važnih 
upravnih mest. 

Na to radikali seveda niso šli in če bi tudi šli, bi 
na ta način še ne nastala vladna večina, ki bi lahko de
lala. Za sporazum so se začeli oglašati tudi gospodar
ski in bančni krogi, nekateri listi so začeli naglašati 
potrebo, da tudi krona posreduje in sedaj se vidi tudi 
na srbski strani več volje in vneme za sporazumno ure
ditev države. Vršijo se pogajanja in v nedeljo bode 
veliko zborovanje v Zagrebu, na katerem se bode po
ročalo o uspehih. V javnosti vlada za to silno zaniman
je. Potem se bodo vsi hrvatski, slovenski in musliman
ski poslanci skupno podali v Beograd k otvoritvi na
rodne skupščine. 

Vršijo se dogovori med našo in italijansko vlado 
glede nadaljevanja opatijskih pogajanj. Italija vstraja 
na tem, da bi se pogajanja vršila v Rimu. 

RUMUNSKA VLADA 
z nasiljem in protinarodnim delom vedno bolj izziva 
k nemirom in uporom. Vlada nemire sicer taji, v svet 
pa pride le dovolj o silno napetih odnošajih med naro
dom in vlado. Vlada je zagrešila že celo vrsto nezako
nitih in protiustavnih činov in sedaj je celo prepoveda
la delovanje in bivanje vseh redovnikov, razven pravo
slavnih. Sedaj bodo morali Rumunijo zapustiti poleg 
frančiškanov, kapucinov in drugih tudi usmiljeni brat
je in usmiljene ter šolske sestre. , 

V FRANCOSKONEMŠKEM SPORU 
je nastopil francoski politik Loncheur s posredovalnim 
predlogom zmernejše rešitve odškodninskega vprašan
ja in poskusil, za ta predlog pridobiti tudi Angleže ter 
tako izravnati vsa nesoglasja med Anglijo in Francijo. 

OBNOVITEV OBIENTSKE KONFERENCE. 
Iz Carigrada poročajo, da je turška vlada izroči

la medzavezniškim višjim komisarjem posebno spo
menico ali noto kot odgovor na zadnje predloge antan
te. Ta nota je pomirljiva in predlaga ponovno otvo
ritev orienlske konference za 23. aprila. Končno pov
darja nota ,da bo izločitev gospodarskih vprašanj, po
spešila sklep miru. 


